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Погашення марки та святкова меса: у Києві вшанували 25-ту річницю візиту Папи Римського до столичного храму

У костелі Святого Миколая на Великій Васильківській у Києві відзначили 25-ту
річницю апостольського візиту Папи Римського Іоанна Павла ІІ в Україну. Після
пошкоджень від російських атак підсвітку храму відновили ще у травні, і з того часу
він знову щовечора сяє від заходу сонця до опівночі. Ювілейні заходи 16 червня
поєднали погашення пам’ятної марки з урочистим богослужінням.

Про це повідомляє Інформатор.

Саме 25 червня 2001 року, під час свого візиту в Україну, Папа Іоанн Павло ІІ
відвідав костел Святого Миколая. Громада римо-католицької парафії св. Миколая
детально описала програму святкування. До 25-ї річниці цієї події в храмі провели
урочистості з погашенням пам’ятної марки та святковим богослужінням.

Урочисті заходи з погашенням пам’ятної марки та святковим богослужінням до 25-ї
річниці візиту Понтифіка до Києва

Понтифік прибув в Україну 23 червня 2001 року, відвідавши Київ та Львів; весь візит
тривав до 27 червня. Перші два дні він провів у столиці, де зустрівся з президентом
Леонідом Кучмою, поспілкувався з представниками різних кіл суспільства та взяв
участь у молитві, на яку зібралося понад 150 тисяч прочан.

Що пов’язало Іоанна Павла ІІ із цим храмом

Святий Іоанн Павло ІІ ще за життя молився у цьому костелі. Архієпископ Мечислав
Мокшицький висловив упевненість, що «не лише сила молитви вірних, а й мудрість та
культура киян не дозволять знищити цю перлину». Погашення пам’ятної марки стало
символом зв’язку між понтифіком і київською святинею.

Під час візиту 2001 року президент Леонід Кучма пообіцяв повернути храм
католицькій громаді, однак обіцянка довгі роки залишалася невиконаною. У 2021
році в костелі сталася пожежа, внаслідок якої згорів орган та пошкоджено інтер’єр. У
грудні 2024 року російський ракетний удар знову зачепив будівлю.

Передача і відновлення костелу

Миколаївський костел уже кілька років перебуває в центрі уваги киян. На початку
цього року ситуація зрушила з місця: Міністерство культури передало храм римо-
католицькій громаді в користування на 50 років. Це рішення дає змогу проводити
богослужіння та вкладати кошти в реставрацію, хоча сама будівля залишається
державною власністю.

Духовне життя довкола святині не припинялося навіть у період боротьби за право
користування нею. Минулого року в костелі представили картину «Молитва»
сучасного українського художника Івана Волошина як символ духовної стійкості
українців під час війни. Репродукцію полотна, за інформацією ЗМІ, передали Папі
Римському у Ватикан.
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